# **AGREEMENT**

# CONCERNING THE ADOPTION OF UNIFORM CONDITIONS OF APPROVAL AND RECIPROCAL RECOGNITION OF APPROVAL FOR MOTOR VEHICLE EQUIPMENT AND PARTS

done at Geneva on 20 March 1958

Addendum 15 - Regulation No. 16

Revision 3 - Amendment 2

#### Incorporating:

Supplement 5 to the 04 series of amendments — Date of entry into force: 16 August 1993

Corrigendum 1 to Revision 3 referred to in the depositary notification

C.N.196.1993.TREATIES-15 of 26 August 1993

Corrigendum 2 to Revision 3 (English only) referred to in the depositary notification

C.N.215.1993.TREATIES-10 of 29 August 1993

UNIFORM PROVISIONS CONCERNING THE APPROVAL OF SAFETY-BELTS AND RESTRAINT SYSTEMS FOR ADULT OCCUPANTS OF POWER-DRIVEN VEHICLES



E/ECE/324 )
E/ECE/TRANS/505)
Rev.1/Add.15/Rev.3/Amend.2
page 2

## Paragraph 5.4.1.1., note 1/, amend to read:

" $\underline{1}/$  ... 8 for Czech Republic, ... 15 (vacant), 22 for the Russian Federation, 23 for Greece, 24, 25 (vacant), 26 for Slovenia and 27 for Slovakia. Subsequent numbers ...".

### Paragraph 6.2.5.3.2., amend the second sentence to read:

"In addition ... at a strap acceleration equal to or more than 2.0 g when measured ...".

Paragraph 6.4.1.2.4.1, amend the reference to paragraph "6.4.1.2.2. above" to read "6.4.1.3.2. below".

<u>Paragraph 7.4.1.6.1.</u> (English only), correct the reference to paragraph "(7.5.)" to read "(7.3.)".

Paragraph 7.4.1.6.3. (English only), the Table, in the last line marked
"Procedure 3\*" correct the indication "0.5" of the "Load daN" (second column)
to read "0 to 5".

\_ \_ \_ \_

Paragraph 7.6.2.1. (English only), amend the value "500  $\pm$  5 mm" to read "300  $\pm$  3 mm".